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Montageanleitung 

 
ERS Wandhalterung schwenkbar 
 
BITTE BEACHTEN SIE BEI DER MONATGE AUCH DIE HINWEISE FÜR SICHERHEIT,  
DIMENSIONIERUNG, POSITIONIERUNG, INBETRIEBNAHME UND BEDIENUNG 
IN DER BETRIEBSANLEITUNG DES ERS HEATSCREENS. 
 
Inhalt der Verpackung: 
1 Stück ERS Wandhalterung schwenkbar 
4 Stück Befestigungsmaterial (Schraube + Scheibe + Dübel) 
Montageanleitung 
 
ACHTUNG: Die schwenkbare Wandhalterung für den ERS Heatscreen  
darf nur an der Wand montiert werden, eine Deckenmontage ist nicht erlaubt!! 
 

 
 
ALLGEMEINE MONTAGEHINWEISE: 
Bei schräg gestelltem ERS Heatscreen muss der Randabstand zur Wand mindestens 40mm betragen.  
Der Abstand zur Decke und zum Boden muss mindestens 80mm betragen!  
Montageskizzen beachten! 
 
1. Montageoption Ecke und Wand vertikal (Abb. 1) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Abstände bei Montage in der Ecke die unbedingt eingehalten werden müssen 

Model ERS Heatscreen Mindestabstand vom 
Boden 

Maß X Minimum 

Medium 80mm 360mm 

Large 80mm 620mm 

Abb. 1 

Abb. 2
  

Achten Sie auf die Lage der Klemmlasche bei der Wandmontagehalterung!  
Diese muss für die Demontage des ERS Heatscreen erreichbar sein (Abb.3) 

Klemmlasche 

Klemmschrauben 
Schwenkträger M5 (4x) Befestigungsschlitze 

für das Kabel 

Abb. 3
  

Höhe X und den seitlichen Wandabstand festlegen (Abb.2). 
Wandhalterung mit Hilfe einer Wasserwaage an der Wand ausrichten. 
Mit den mitgelieferten Dübel (nicht geeignet für jedes Mauerwerk), 4 Schrauben und  
4 Beilag Scheiben befestigen und festschrauben. 
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2. Montageoption Wand unter der Decke (Abb.5) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
Bei Unsicherheiten zur Montage, konsultieren Sie bitte einen ERS Fachhändler Ihres Vertrauens 
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Abstände bei Montage unter der Decke die unbedingt eingehalten werden müssen 

Model ERS Heatscreen Mindestabstand von 
der Decke 

Maß Y Minimum 

Medium 80mm 360mm 

Large 80mm 620mm 

Anschließend den ERS Heatscreen unter Beachtung der 
Mindestabstände zur Wand in die gewünschte Position bringen 
und die 4 Stück M5 Klemmschrauben des Schwenkträgers 
festziehen (Abb.4) 

Abb. 4
  

Abb. 13
  

Abb. 5
  

Abstand zur Decke und den seitlichen Wandabstand Y festlegen (Abb.6). 
Wandhalterung mit Hilfe einer Wasserwaage an der Wand ausrichten. 
Mit den mitgelieferten Dübel (nicht geeignet für jedes Mauerwerk), 4 Schrauben 
und 4 Beilag Scheiben befestigen und festschrauben. 
 
Die weitere Montage der Wandmontagehalterung ist gleich wie in Punkt 1 
beschrieben (Abb. 3 und4). 
 

Abb. 6
  

mailto:info@ers-heatscreen.com
http://www.ers-heatscreen.com/
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Assembly instructions 

 
ERS rotatable wall mount 
 
PLEASE ALSO OBSERVE THE INSTRUCTIONS FOR SAFETY, DIMENSIONING, POSITIONING, 
COMMISSIONING AND OPERATION IN THE ERS HEATSCREEN USER MANUAL. 
 
Contents of the packaging: 
1 piece ERS rotatabel wall mount 
4 pieces of fastening material (screw + washer + dowel)  
Assembly instructions 
 
ATTENTION: the rotatable wall mount for the ERS Heatscreen may only be mounted on the 
wall, mounting on the ceiling is not permitted!! 
 

 
 
GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS: 
If the ERS Heatscreen is positioned at an angle, the edge distance to the wall must be at least 40mm.  
The distance to the ceiling and the floor must be at least 80mm! 
Observe assembly sketches! 
 
3. Mounting option corner and wall vertical (Fig. 1)  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Distances that must be observed when mounting the Heatscreen in the corner  

Model ERS Heatscreen Minimum distance to the 
ground 

Dimension X minimum 

Medium 80mm 360mm 

Large 80mm 620mm 

Fig. 1 

Fig. 2
  

Pay attention to the position of the clamping strap on the wall mounting 
bracket! This must be accessible for dismantling the ERS Heatscreen (Fig. 3). 

Clamp strap 

Clamping screws swivel 
mount M5 (4x) Attachment slots for 

the cable 

Fig. 3
  

Determine the height X and the lateral distance from the wall (Fig. 2). Align the wall 
bracket on the wall using a spirit level. Screw tight with the supplied dowels (not suitable 
for all masonry), 4 screws and 4 shim washers.  
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4. Wall mounting option horizontally under the ceiling (Fig.5) 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
If you are unsure about installation, please consult an ERS dealer your trust.  
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Distances that must be observed when mounting the Heatscreen under the ceiling 

Model ERS Heatscreen Minimum distance to 
the ceiling 

Dimension Y minimum 

Medium 80mm 360mm 

Large 80mm 620mm 

Afterwards bring the ERS Heatscreen into desired position, 
observing the minimum distances to the wall and tighten the 4 
M5 clamping screws of the swivel bracket (Fig. 4). 

Fig. 4
  

Abb. 13
  

Fig. 5
  

Determine the distance to the ceiling and the lateral wall distance Y (Fig. 6). Align 
the wall bracket on the wall using a spirit level. Fasten and screw tight with the 
supplied dowels (not suitable for all masonry), 4 screws and 4 washers.  
 
The further assembly of the wall mounting bracket is the same as described in 
point 1 (Fig. 3 and 4). 

Abb. 6
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